

吳奇隆願打理品牌生意 劉嘉玲想親製真人騷



■吳奇隆與劉詩詩各有各忙，致聚少離多。
網上圖片



■劉嘉玲與吳奇隆專心睇騷。

身為Ed Hardy品牌主理人的劉嘉玲於今年年初與哥力思公司簽署了股權收購協議，將旗下公司的65%的股權轉讓，嘉玲表示，希望將更多精力投入到打造品牌概念中。

當晚嘉玲接受傳媒訪問，被問到湖南衛視真人騷《偶像來了》第二季正在大力邀請其參與，嘉玲就回應道：「沒有沒有，其實我現在談了好多好多真人騷，但是我還是希望能夠找到比較適合我的。我自己也想製作真人騷，有很多很多幻想，很多很多想像力，因為我最近做《一路上有你》這個節目，我還特地去看了很多真人騷，什麼《花

樣姐姐》，還有許晴的那個，《奔跑吧》什麼什麼，我覺得還蠻好玩啊。有旅行啊，有飲食啊，有一些人生態度觀，愛情態度觀，我覺得這個可以，蠻適合我的。」

奇隆與詩聚少離多

吳奇隆則在嘉玲姐帶領下，一起進軍時尚品牌，現在他不僅要忙於演藝工作，更要抽出時間為個人主理的品牌親力親為，但他似乎也是樂在其中。吳奇隆坦言：「其實在各個領域的工作量都很大，今年包括有幾個不同的綜藝節目，然後包括我們公司今年可能在電視劇的製作大概會有五到

六部，現在已經做第二部了，下半年還有三到四部要做，再加上出了新的專輯唱片，還有你看，像這個服裝品牌，我又不務正業又出現了，可能將來大家還會在很多奇怪的場合看到我，你們不要覺得我到處跑。」

工作如斯繁忙，吳奇隆與劉詩詩儘管是新婚，兩人婚後也是聚少離多，對此，吳奇隆也坦言：「其實因為我們一直以來都很忙，即使我有時間，她未必有時間，那她有時間我可能都在忙，所以對我們兩個來說，就是盡量去互相配合，會做調整，會有不同的調整，但是我們有太多的工作，是目前手頭上必須要完成的。」



■兩位品牌主理人在後台與模特兒合照。



■嘉玲希望將更多精力投入到打造品牌概念中。

蔡加讚汪圓圓低調為孖仔搞百日宴

香港文匯報訊 蔡加讚(Karson)與汪圓圓的一對孖仔Christian與Kameron轉眼已經100日大，兩位寶寶跟姐姐Celine一樣精乖伶俐。Karson和圓圓前日晚假深灣遊艇會低調地為孖仔搞百日宴，以傳統中菜宴請至親好友。百日宴的主題為「Noah's Ark」，靈感都是來自Christian與Kameron的。會場特別佈置成迷你挪亞方舟的模樣，放滿了很多一雙一對的動物作裝飾，別具心思，加上爆谷、棉花糖、蛋糕等精緻小食，充滿洋溢歡樂氣氛。

對於能兩年抱三，Karson和圓圓感到既開心又奇妙，他們相信這是上天的眷顧、是給他們一家最佳的安排。二人暫不考慮再添孩子。

至於孩子的名字，Karson和圓圓分別選擇了個人喜歡的中文字來起三個孩子的名字，首兩個字讀音全部相同，長女Celine中文名「蔡婧妍」，而孖仔因為是男生的關係，第二個字改用立字部，即「蔡靖天」、蔡靖

曦」，可見用字別具心思。

全家靠圓圓分辨孖仔

Christian與Kameron是同卵雙生的孿生兄弟，外觀上看起來非常相似，但性格則各不同，大哥Christian有大哥的風範，較有氣勢；而細佬Kameron比較隨和，見到人都很喜歡笑。長女Celine長相似足媽咪，而孖仔Christian與Kameron的眼、鼻和嘴輪廓跟爸爸最相似。

姐姐Celine很疼愛兩個細佬，每天早上都會找細佬和細佬他們一喺。孖仔同時很得爺爺歡心，爺爺一有時間都會探望孖仔，不過因孖仔實在太相似，即使是爸爸，也不是每次都能正確分辨出Christian與Kameron。全家之中只有圓圓最叻分辨孖仔，故平時要靠她幫孖仔換上不同顏色、不同款式的衣服來幫忙分辨。



■蔡加讚一家為孖仔慶祝。



■汪詩詩攜子女到賀。

《EU超時任務》擬開續集 王浩信提議多與觀眾互動

香港文匯報訊 (記者李慶全)無綫劇集《EU超時任務》口碑不俗，播映完仍被網民談論，前晚男主角王浩信請客與劇組慶功，朱千雪、朱晨麗、譚凱琪及單立文等均有出席，大合照時於徇眾要求下，憑「動L」上位的戴耀明吻向譚凱琪玉手，引來全场笑聲。

王浩信前晚準備好5位數請客，笑言應吃不到6位數，朱千雪在旁即笑着噏肚餵。王浩信是剛從越南拍劇回港，大家等他回來才慶祝，他也很感動相隔了半個月，台前幕後仍保持到這份氣氛，現他還在看網民在討論區的留言。

監製林志華表示不排除開拍續集，

王浩信當然也想原班人馬再演出續集，但希望先度出更滿意的劇本，免得破壞觀眾心目中這個好觀的開放式結局。朱千雪自然也期待開續集，要是加入新元素，她建議網上有很多意見討論可以參考，像網民都幫他們想了些故事大綱。王浩信則提議增加與觀眾的互動，例如投票選擇結局，這樣可以更貼近觀眾。但會否擔心再拍會難以超越自己？他回應說：「不怕，我團火好着，似是加了三條柴在助燃，令我對演戲更持久，不擔心創作上返不到轉頭！」

朱晨麗之前被拍得去看中醫？她強調因工作壓力開劇沒足夠時間去睡才調理身體，絕對沒隱疾，她笑說：「I am fine！」但會否為生B才調理身體？她笑指自己仍是單身，這要先找到另一半，她調理身體是要有更好精力去「迎戰」豹哥，在劇中製造小生命。

楊單立文(豹哥)生BB，即使她的角色已經死去，但一樣可以穿越回來生B甚至有孫兒。笑問會否遺憾在劇中沒床上戲？朱晨麗笑說：「不好了吧，我好尊重豹哥的。」怕他會像上次活動突襲你的嘴？她帶笑說：「其實好享受，他是女生心目中的男神，但不好再咀了，怕又有幾日頭條！」

朱晨麗之前被拍得去看中醫？她強調因工作壓力開劇沒足夠時間去睡才調理身體，絕對沒隱疾，她笑說：「I am fine！」但會否為生B才調理身體？她笑指自己仍是單身，這要先找到另一半，她調理身體是要有更好精力去「迎戰」豹哥，在劇中製造小生命。



■王浩信與朱千雪均期待演出續集。



■陳詠謙目前於峇里再婚。

陳詠謙再婚娶圈外女友

從填詞人轉型做歌手的陳詠謙，日前於峇里再婚，迎娶任職老師的圈外女友Angel。一對新人前晚在港補辦喜酒，陳詠謙昨透露：「我同Angel喺之前就去峇里行禮同簽紙，喺晚(4月26日)就喺香港補辦喜酒，主要都係邀請返親戚同埋朋友出席。咁時都係邀請返親戚同埋朋友出席。咁時都係邀請返親戚同埋朋友出席。」

我太太Angel係圈外人，但佢同我好多歌手朋友都好傾得埋，好多都仲食過佢煮過嘅飯，佢煮飯係有一手嘅，覺得自己最起碼都要左個煮飯婆返嚟。當然，除左煮飯佢都有好多優點，自己大個咗，知道Angel係一個好適合自己嘅伴侶，喺峇里行禮嘅時候，我喺教堂見到佢爸爸拖住佢入嚟嘅時候，我本身有諗過自己會喊，但嗰一刻我真係忍唔住滴咗幾滴眼淚，我就更加肯定，我對我太太係有種特別嘅感覺。」陳詠謙的前妻為陳意嵐。

詩詠諾懿香香楊明加國宣傳

唐詩詠、黎諾懿、岑麗香和楊明上周專程飛往加拿大的兩大城市溫哥華及多倫多，出席《魅力凝聚新時代2016》，宣傳TVB的最新劇集之餘，更與當地觀眾大玩遊戲。雖然飛赴多倫多的航班稍有延誤，粉絲們守候多時卻熱情絲毫不減。雖然是次行程非常緊湊，加上港加兩地時差頗大，但眾藝人見到多倫多的一群熱情觀眾時，頓時倦意全消，更主動與在場觀眾自拍，十分親民！



■連詩雅拍《跟住矛盾去旅行》惹來劣評如潮。
網上圖片



黎明推個唱手機殼鈎貼紙

黎明(Leon)入行30周年「Random Love Songs 4D in Live 2016」演唱會今晚在中環舉行，Leon亦獲專業手機配件品牌Capdase全力支持推出演唱會期間限定Capdase「L」「E」「O」「N」4款iPhone 6及6 Plus專用特別版手機保護套裝，設計專屬的Q版黎明造型，圖案表情趣味十足。同場更加推Q版語錄無痕貼紙，收錄Leon經典金句包括：「鍾意就鍾意，唔鍾意就唔鍾意，唔好講咩L.I.K.E.！」、「核心嘅外圍係核心嘅內圍！」、「有無機會拍拖，同見鬼一樣，都係要講緣分嘅！」，定價HK\$30，讓粉絲張貼於生活的外圍與內圍，回味無窮。



■4款套裝各有專屬的Q版黎明造型。

